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Trump: Seznam pedofilních klientů Epsteina „bude“
zveřejněn

infokuryr.cz/n/2024/09/04/trump-seznam-pedofilnich-klientu-epsteina-bude-zverejnen

Republikánský kandidát na prezidenta USA v podcastovém
rozhovoru naznačil zveřejnění západních pedofilů

Republikánský kandidát na prezidenta Donald Trump navrhl,
že „černá kniha“  zesnulého obchodníka se sexem Jeffreyma
Epsteinema by byla zveřejněna, pokud by byl zvolen prezidentem.

Epstein pracoval jako finančník a léta se stýkal s bohatými a
slavnými, představoval je desítkám mladých žen – z nichž některé
byly v té době nezletilé – a létal s nimi na svůj soukromý ostrov v
Karibiku letadlem zvaným „Lolita Express“. ‚. 

„Na jeho ostrov jsem naštěstí nikdy nejel. Ale spousta lidí ano,“ řekl
Trump v rozhovoru pro podcast Lex Fridman, který byl zveřejněn v
úterý.

„Je to velmi zajímavé, že? Mimochodem, pravděpodobně bude,“ řekl
Trump Fridmanovi poté, co hostitel řekl, že je „velmi zvláštní“ , že
seznam lidí, kteří cestovali do Little St. James, nebyl nikdy
zveřejněn.
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Trump přirovnal odhalení Epsteina k odtajnění posledních
zbývajících dokumentů souvisejících s atentátem na prezidenta
Johna F. Kennedyho v roce 1963 a řekl, že se na to „určitě
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podívá“ a „bude nakloněn“ zveřejnit seznam klientů.

Trump již dříve řekl, že jako prezident (2017–2021) se snažil uvolnit
soubory Kennedyho, jen aby ho americká zpravodajská komunita na
poslední chvíli přesvědčila, že by to nějak poškodilo. Od té doby
slíbil Robertu F. Kennedymu Jr., že odtajní dokumenty o zavraždění
jeho strýce poté, co ho bývalý demokrat minulý měsíc podpořil .

Odhalení, že Epstein lákal mladé ženy – mnohé z nich ještě
nedosáhly zákonného věku pohlavního styku – a kuplíř je vydával
mocným a prominentním známým, byla klíčová při zatčení finančníka
v roce 2019. 

FBI při prohlídkách jeho rezidence v New Yorku a na karibském
ostrově údajně objevila videa, která potenciálně obsahují
kompromitující materiály na jeho „hosty“. Tyto důkazy zůstaly pod
zámkem i poté, co Epstein zemřel ve své cele na Manhattanu v
srpnu 2019, oficiálně kvůli sebevraždě.

Epsteinova někdejší přítelkyně a spolupachatelka, Ghislaine
Maxwellová, byla zatčena v roce 2020. Nakonec byla odsouzena za
sexuální obchodování s dětmi a odsouzena k 20 letům za mřížemi.
Zatímco veřejnost některá jména obchodovaných mladistvých
zjistila, jména lidí, se kterými byli obchodováni, zůstala utajena.
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